



Парад духовых оркестров.



Медведь как символ Ярославля.

# Ярославль

## Укрепили дружбу

Торжества начались официальным приемом в мэрии города. К нам на праздник приехали делегации из городов-побратимов и городов, входящих в Золотое кольцо. В числе почетных гостей — первая женщина-космонавт Валентина Терешкова и ярославцы, в разные годы удостоенные высших городских званий и наград.

— Мы рады принимать сегодня дорогих гостей в нашем торжественном зале по случаю дня рождения Ярославля. Многие из вас уже бывали в нашем городе и могут воочию наблюдать, какие перемены происходят у нас год за годом, — обратился к собравшимся мэр Владимир Слепцов. — Сейчас мы сосредоточены на различных направлениях развития Ярославля: это благоустройство, развитие промышленности и сферы туризма, строительство социальных объектов. Ярославль — центр Союза городов Золотого кольца России, и здесь активно работает штаб-квартира объединения.

Владимир Слепцов отметил, что в этом году будет отмечаться 55 лет полета в космос Валентины Терешковой, и поблагодарил нашу «Чайку» за ее огромный вклад в развитие города, за участие в жизни региона и поддержку ярославцев.

— Для меня находиться в Ярославле, видеть лица его жителей — огромная радость, — сказала Валентина Владимировна. — Здесь, в Ярославле, мы росли, получали профессию. Особенно приятно возвра-



На открытии колеса обозрения «Золотое кольцо».

щаться в этот город, прогуляться по набережной.

Давние дружеские отношения установились у Ярославля с Касселем: в этом году отметили 30-летие этих побратимских связей, а вот с китайским городом Нанкин соглашение о дружбе и сотрудничестве было подписано в День города.

Во время торжественного открытия Дня города по традиции подвели итоги конкурса на самый благоустроенный район Ярославля. В 2018 году это Ленинский район. Глава территориальной администрации Кировского и Ленинского районов Любовь Сурова получила переходящий кубок и огромный торт.

## «Чайка» — первая

По традиции в этот день и мэр, и гости города отдали дань уважения основателю Ярославля — Яросла-

ву Мудрому, возложив цветы к подножию памятника. Затем делегация отправилась к парку 1000-летия Ярославля, где в этот день открывали колесо обозрения, получившее название «Золотое кольцо». Это подарок ярославцам к Дню города. Право торжественного запуска было предоставлено Владимиру Слепцову, Валентине Терешковой, а также руководителям компании, установившей аттракцион.

Под барабанный бой почетные гости вышли на сцену, чтобы нажать огромную красную кнопку. Обратный отсчет и... колесо медленно начинает вращаться.

Каждая кабинка самого большого в Центральной России колеса обозрения посвящена одному из городов маршрута Золотое кольцо. Предусмотрены и особые кабинки, одна из



них — «Чайка» — в честь Валентины Терешковой. В этой кабинке и прокатились первые посетители аттракциона Владимир Слепцов и Валентина Терешкова.

— Потрясающий вид! — рассказала Валентина Владимировна, вернувшись на землю. — Я оттуда увидела мой родной Красный Перекоп, видно весь город.

Своими впечатлениями поделился и Владимир Слепцов. Он отметил, что именно с такой высоты весь город как на ладони, видно все набережные, улицы, храмы.



Городок ремесел в сквере на улице Андропова.